



Estimados colegas:
¡Saludos!  Me complace informarles que la Junta Ejecutiva de la División Interamericana  aprobó la implementación del proyecto “Cien estudiantes Plantando Iglesias”.  Si bien recuerdan, les entregamos durante la Cumbre de Misión Adventista un documento que detalla las funciones y operaciones de este movimiento “Cien estudiantes plantando iglesias”.  Por favor, lea el documento cuidadosamente una vez más.
La Oficina de Misión Adventista de la División Interamericana desea colaborar con sus Universidades para desarrollar entre los estudiantes una cultura de misión.  Recomendamos que sus universidades participen en uno de los proyectos de misión a corto plazo en el territorio de la División Interamericana en el 2012. 
La DIA ya ha escogido un país y una unión adonde su universidad puede enviar a sus estudiantes. Esto puede verse en el archivo adjunto. Sin embargo, la División pide que por favor nos den una fecha específica, de dos semanas de duración, en la cual su universidad realizará su proyecto de misión.  La Unión a la que van a ir también requiere una fecha específica.  Proveer esta fecha permitirá a los dirigentes de dicha Unión a identificar y preparar el proyecto de plantación aproximadamente ocho meses antes de la llegada de sus estudiantes a su territorio.
Agradezco que me envíen la fecha que escojan para este proyecto para el. Tenemos que aprobar las fechas que nos envíen para el  Decembre 10 de 2011. 
Adjunto también las recomendaciones que se hicieron en la Cumbre de Misión Adventista. Estas recomendaciones han sido votadas por la Junta Ejecutiva de la División.
Sinceramente en Cristo,

Samuel Telemaque, Director
Oficina de Misión Adventista
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Original
I am happy to inform you that Inter America Division Executive Committee has approved the implementation of the One Hundred Students Church Planting Movement. 
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